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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



EXERCICE N°1 3 points

a. Quel est le prix unitaire d’'une échelle ?

En trois jours, il a été vendu : (2 000 —- 748 ) = 1 252 échelles 1pt
Le prix unitaire s’éléve donc a : (123948 /1 252 ) =99 € 1 pt

Bareme : 1 pt pour le nombre d’échelles et 1 pt pour le P.U.

b. Calculer le chiffre d’affaires total final avec la vente de la totalité des échelles.

Il'y a2 000 échelles a 99 € soitun C.A. de (2 000x 99 ) =198 000 €

1 pt
EXERCICE N°2 ) 5 points
a. Quelle part du flacon représente le produit C ?
3,3 o3 6 1
571007 10710 10 10
1
Le produit C représente 10 du flacon . 2 pts
Bareme : 2 pts pour la fraction , ou 0,5 pt pour I'équation .
b. Calculer le volume que représente chacun des produits dans le flacon.
3 3 3 3 1 3
—~x100 = 60cm —x100 =30cm —x100 =10cm 1,5 pt
5 10 10
Baréme : 0,5 pt pour chaque résultat.
c. Combien de doses peut-on faire avec ce flacon ? Justifier la réponse. 1,5 pt
100cm’ . 3
som® 20 On peut faire 20 doses de 5 cm ~dans un flacon de 100 mL.
Baréme : 1,5 pt dont 0,5 pt pour la méthode.
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EXERCICE N°3 4 points

a. Calculer les intéréts rapportés par un capital initial de 750 € pendant 9 mois.
I =Cxtxn=750x0,07x % =39,375 Les intéréts rapportés sont 39,38 €

2 pts
Bareme : 2 pts dont 0,5 pt pour la méthode .

b. Calculer la valeur acquise au bout de ces neuf mois.

VA=C+1=750+3938=78938 - La valeur acquise est 789,38 €.

Baréme : 2 pts dont 0,5 pt pour la méthode

EXERCICE N°4 4 points
1° Marge brute : 100 x 0,2 =20 € 0,5 pt
Colt d’'achat: 100 -20 =80 € 0,5 pt
100
2°a)k=—-=125 1 pt
) F=%0 P

b) Prix de vente hors taxes de cet article.

216x 1,25=27 1 pt
Le prix de vente hors taxes est: 27 €

(o]
N~

PVTC =27x1,196 = 32,292

Le prix de vente taxes comprises est: 32,29 € 1 pt
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EXERCICE N°5 4 points

a. Centre des classes N 1 pt
10(14,5) + 17(15,5) + 24(16 17 62
(149 + 17055 + 24(16.5) + 90175 _ 962 0. o
10+17+24+9 60
L'age moyen des gymnastes est : 16,03 ans 2 pts

Le candidat peut évidemment utiliser la fonction statistique de sa calculatrice.

b. Quelle est la fréquence des compétiteurs agés d’au moins 17 ans ?

o
9 gymnastes ont 17 ans ou plus : 0 x 100=15

La fréquence est : 15 % 1pt

Bareme : 1 pt dont 0,5 pt pour la méthode.
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